
采摘的活动方案(汇总9篇)
为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案的格式和要求是
什么样的呢？以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家
分享阅读。

采摘的活动方案篇一

增强亲子感情，让孩子们能感受自然接触自然，丰富幼儿生
活

本次活动希望威宇车业能提供赞助10~15辆汽车，组织汽车车
队，用于本次活动家长出行交通工具（下午2:30从文峰出发
至桃园草莓园，4：00从草莓园出发至山庄，5:50左右回文
峰），活动可在汽车上喷漆或贴广告（威宇车业携手红黄蓝
如皋亲子园举行大型草莓采摘等类似广告标语），从而起到
宣传作用，提高知名度，也可以在车上放宣传手册，让红黄
蓝亲子园的会员家长进一步了解中华汽车，获取意向客户。
行行车途中可为家长和孩子准备一些小的点心和水果，做好
细节，后的好的口碑，从而让家长感受到威宇车业，和红黄
蓝亲子园高品质的服务质量。

红黄蓝如皋亲子园多彩人生第一步

采摘的活动方案篇二

1、活动中发扬互助互敬的精神，团结一致，顾全大局、服从
统一安排，不允许单独行动。

2、希望大家能遵守时间,准时到指定地点集合。

3、本活动为非盈利性质的自助游活动，参加者须对自己及自
己的孩子的安全负责。



4、为了活动时舒适，大家尽量穿平跟鞋；为孩子们准备水及
扇子；因为大棚的温度高，适当做好防暑工作。

5、采摘时做到文明采摘，家长和孩子要做到不浪费（不丢弃
采摘下来的果实），不在果园中嬉戏、乱摇、乱剪等对果园
不利的事情。

注：采摘的果实按园内规定的价格自行购买。

采摘的活动方案篇三

郊游活动计划书――我们的计划(大班)

由于大班幼儿已经积累了郊游活动的经验，所以可以让幼儿
尝试自己来选择外出活动的地点、内容，选择自己的玩伴，
让幼儿学着计划、自己准备物品，在亲身实践中学习自主选
择、自我安排、自我管理，体验做小主人的快乐。

制作计划书的过程不但是幼儿交流个体经验完成任务的过程，
更重要的是因为计划书是几个朋友共同完成的，这里更多的
是孩子们之间的协商、分工，是孩子合作能力提高的一个重
要途径。

1、引导幼儿结合自己的生活经验，与同伴共同制定郊游计划，
尝试安排自己的活动。

2、在协商、讨论、分工等过程中提高同伴间的相互合作能力。

1、幼儿已有出游经验。

2、在成人的帮助下了解收集外出活动地点的信息。

一、讨论外出目的地。



1、幼儿交流介绍各自收集到外出活动地点的信息。(人民广
场、外滩、城隍庙)

2、幼儿投票选举出自己想去的地方，得票最多的地点便成为
班级推选的外出地点。(城隍庙)

二、幼儿自由结伴讨论制订“去城隍庙的计划书”。

1、幼儿自由结伴商量

l去城隍庙的目的。

l“怎么去，带什么?”

l分工：“谁记录，谁交流?”

2、幼儿制定计划书

教师指导：启发幼儿用多种符号记录小组的讨论结果。

3、分享交流。

三、实施计划书。

活动效果：

由于幼儿前期收集的外出活动地点信息准备充分，所以在分
享交流中发言踊跃，大家极力推荐了许多活动地点，如东方
绿洲、东方明珠电视塔、外滩、城隍庙等等，最后城隍庙以
最高票数成为了这次大家外出活动点。

幼儿以4-6名为一组商量他们这次郊游的目的，有的小组
说：“我们去写生。”有的小组说：“我们去买城隍庙的特
产。”有的说：“我们看民间艺人做工艺品。”大家争先恐



后地讲着自己的想法。小组的记录员把大家的想法一一记录
了下来。只见要去写生的小组在纸上画了笔和纸，说要买特
产的小组在纸上写了“五元”的字样，更多的小组画了一包
包的小零食，从中体现了幼儿多元的记录方式。

孩子们根据自己已有的经验用不同的方法进行设计，有的用
表格式，有的用箭头来表示，有的把计划书的各个不同内容
设计成一幅幅画面，好象一个完整的故事，在分享交流中大
家学习了不同的记录方法。

虽然幼儿计划书有些稚拙，但这是孩子们自己努力完成的杰
作，体现了孩子们自己的想法。幼儿以高涨的热情在成人的.
帮助和支持下有计划地一步步去实施，实现着自己的想法和
愿望。

在一系列的制定、交流、实践过程中，孩子们真正了解了自
己的需求，学会了合理安排，条理性和计划性明显增强。大
家惊喜地发现：会按序做事的孩子多了;带着工具自己解决问
题的孩子多了;互相关心、互相帮助的情景多了……。孩子们
体验到了与同伴相互交流、协作、沟通的快乐。

1、外出活动计划书可以从小班开始尝试实施：

l小班幼儿就郊游所带食品进行自主讨论，教师可以借助图片
围绕“带什么食品合适”展开话题，展开具体形象的活动帮
助孩子理解，提升经验。

l中班可以从选择便捷的交通工具入手，围绕这方面每个幼儿
独立制作一份计划书，随后计划书相似的幼儿一起实施。

2、幼儿自由结伴时关注幼儿的能力差异，教师引导能力强的
幼儿分工商量合作中学会妥协，鼓励能力弱的幼儿大胆地表
达自己的想法。



3、计划书不能只停留在书面上，重要的是让孩子按计划书去
实践，清楚自己该做什么，先做什么，要做什么，减少盲从
性，学会安排，有主见。

4、计划书制订后，成人要给予支持和帮助下，鼓励幼儿按计
划实施。

采摘的活动方案篇四

地理与规划学院团总支

轨迹单车俱乐部 周末户外骑行采摘活动

策划书

地理与规划学院团总支 学生会 轨迹单车俱乐部

2012年10月30日

地理与规划学院轨迹单车俱乐部 周末户外骑行采摘活动策划

一、活动名称：周末户外骑行采摘活动

二、活动背景及目的：

转眼间金秋十月已经过去，天气开始逐渐转冷，受天气影响
骑行逐渐受限，经过上周的烟台各高校骑行活动后，感觉单
纯的骑行缺乏乐趣，本周我们将组织户外骑行采摘活动，骑
行到知道指定地点后进行苹果采摘。

三、活动内容：

1、车友心痛人邀请大家去吃苹果，地点莱山院格庄，距离单
程大约20公里。到达院格庄在车友心痛人的带领下进行苹果



采摘活动。

2、骑行烟台栖霞，单天往返，全程160公里。

四、活动时间：

1、11月3日下午3:00，在鲁东大学东门集合。

2、11月4日早上7:00，在鲁东大学东门集合。

五、活动对象:轨迹单车俱乐部成员

六、活动流程：

1、活动路线：鲁东大学东门-青年南路-机场路-g204-s208-
莱山院格庄

2、活动路线：鲁东大学东门-红旗路-河滨路-s802-s209-栖霞

七、活动要求：

1、出发前清点参加人数，登记参加者的姓名和联系电话。

2、骑行前选出骑行队长，按照体力分为一队，二队等，每对
必须有独立的领骑和收队。

3、骑行时注意节奏，无论个人感觉如何，每骑行一段距离都
要安排成员下车休息，并且及时清点人数。

4、到达采摘地点在队长和相关人员的带领下进行活动，请勿
自行活动，如有特殊情况请通知队长。

八、注意事项：

1、发扬团队精神，服从领队安排，车友相互照顾；



2、参加活动尽量佩戴头盔等护具；

3、骑行时注意来往车辆和路面情况，前方车友发现情况务必
举手示意；

4、禁止两人以上并排骑行，平路车距保持在5米以上，下坡
车距保持在10米以上；

5、当车辆故障不能继续前行，报告领骑，请求队友帮助；

6、活动过程中的各种原因的离队，务必通知领队；

7、不要乱丢垃圾，爱护环境保护大自然；

8、如果由于路况原因不能继续活动，领队有权改变路线;

9、领队有权利拒绝车辆不合要求和拒不填写安全申明的车友
参加活动。

地理与规划学院团总支 学生会 轨迹单车俱乐部 2012年 10
月30日

采摘的活动方案篇五

新学期伊始，我们满怀欣喜的迎来了第34个教师节，为了更
好的`服务教职工，让广大教职工在繁忙之余能够陪伴子女度
过充实美好、愉快惬意的亲子时光，校工会将于近期举
办“庆祝教师节，喜迎中秋节”欢乐亲子采摘活动。具体事
宜通知如下。

葡萄王国采摘园

我校在岗教职工及其3—14周岁子女（受人数限制，家长人数
限为1-2人，且仅限于儿童父母）



5、报名截止日期及方式

以基层工会为单位报名（不接受个人报名），请填写《关于
举办“庆祝教师节，喜迎中秋节”欢乐亲子采摘报名表》
（详见附件），于9月12日（周三）下午17:00前发至邮箱。
联系人：吕晓磊。

祝各位教职工和xx大宝贝们度过一个开心、充实、惬意的周
末！

采摘的活动方案篇六

1.练衡及纵跳触物。

2.感受参与体育活动的快乐。

活动准备

1.高约10~15厘米、宽约25~30厘米的平衡木两条。

2.盛水果用的篮子两个。

3.背景音乐。

活动过程

1.热身活动：调皮的小猴子。教师带领幼儿模仿小猴子的各
种动作，完成热身。

2.游戏环节：小猴摘水果。

(1)练本领。教师介绍场地上的平衡木并示范走平衡木的方法，
提醒幼儿眼睛看着脚下，脚要踩稳，可以伸展双臂帮助身体
保持平衡。幼儿自由练习。



(2)摘水果。教师介绍摘水果的路线：走过小桥，钻过小山洞,
跑到果园摘下果子，跑回去。教师带领幼儿去摘果子，关注
个别能力弱的幼儿，注意平衡木旁的保护。游戏反复进行，
教师观察幼儿活动量，决定游戏时间。

(3)抬着水果回家了。带领幼儿把水果送回家。

3.放松活动。

在音乐伴奏下，带领幼儿做放松活动。

采摘的活动方案篇七

新学期伊始，我们满怀欣喜的`迎来了第34个教师节，为了更
好的服务教职工，让广大教职工在繁忙之余能够陪伴子女度
过充实美好、愉快惬意的亲子时光，校工会将于近期举
办“庆祝教师节，喜迎中秋节”欢乐亲子采摘活动。具体事
宜通知如下。

葡萄王国采摘园

我校在岗教职工及其3—14周岁子女（受人数限制，家长人数
限为1-2人，且仅限于儿童父母）

5、报名截止日期及方式

以基层工会为单位报名（不接受个人报名），请填写《关于
举办“庆祝教师节，喜迎中秋节”欢乐亲子采摘报名表》
（详见附件），于9月12日（周三）下午17:00前发至邮箱。
联系人：吕晓磊。

祝各位教职工和xx大宝贝们度过一个开心、充实、惬意的周
末！



采摘的活动方案篇八

一、活动目的：

为了营造书香校园，打造校园文化，引导我校学生静心读书、
深入思考，从而增长知识、开阔视野、提升品位，特举行
以“我成长我快乐”为主题的演讲比赛活动，引导学生畅谈
心得、交流思想，在互动中陶冶心灵，分享感受，共同提高。
进而推进我校小学生素质教育的全面发展。

二、比赛时间和地点：

时间：11月底具体时间待定

地点：学校地面操场

三、参加对象：

1、小学三~六年级学生

2、每班推荐3人

四、比赛要求：

1.演讲符合主题，内容健康，演讲富有感染力。

2.穿戴整齐，言行文明有礼。

3.普通话标准，语言流利，富有感情。

4.准时参加，否则以缺席处理。

5.参赛选手必须在3~6分钟以内脱稿独立完成。

五、奖励办法：



1、中年级组(三、四年级)：一等奖1名，二等奖1名，三等
奖1名。

2、高年级组(五、六年级)：一等奖1名，二等奖1名，三等
奖1名。

六、评委：1到6年级语文老师

比赛最后得分，除去分和最低分，取最后的平均分。分数当
场亮相，在第二位选手演讲完，主持人播报前一位选手成绩。

七、人员安排：

略

八、现场要求：

本活动要求各班学生按秩序就坐，每班有班主任及副班主任
教师负责纪律和安全，不得迟到、早退、喧哗及随意走动。

九、演讲结束后颁奖

备注：各个班将参赛内容于201x年11月17日前报到教导处

附件：略

采摘的活动方案篇九

时间：8月15日上午9：00?10：00

地点：洪门葡萄“采摘节”主会场

（二）采摘节活动时间



8月15日至8月22日

议程：

1、主持人致开场辞，介绍领导及嘉宾；

2、镇领导致欢迎辞；

3、区领导讲话；

4、市领导讲话；

5、旅行社代表讲话；

6、请市、区领导及主要嘉宾揭幕；

7、区领导宣布活动正式开始。

（二）、葡萄“采摘节”摄影作品展

主要内容：请市、区摄影协会协助征集有关洪门葡萄及旅游
产业的摄影作品，通过这些图片让游客有一个直观的了解。

征稿时间：从8月8日开始到8月12日正式截稿。

展示时间：8月15日

作品要求：以葡萄、北庄旅游景点、新北庄新发展形象为主
题，内容健康向上。


